Valoraciones oxido-reduccion. Ejercicio n211, p239. EDEBE.

Se han utilizado 30,5 mL de una disolucion de K,Cr,0; 0,1507 M para valorar 25,0 mL de
disolucién de FeSO,. Calcula la molaridad del FeSO,. ldentifica el oxidante y el reductor. La
reaccion ionica es:

6Fe” + Cr0O;*>+ 14H* - 6Fe™ + 2Cr® + TH,0

DATS |
\/'/2 CJ\, O,_) = 305 5 e (
01593 M

A ,7. 0. <
gNa‘ W, ‘J‘; - ]

N , _‘ Y “i l‘:’ ‘\ m
V‘FLLQ - ‘.,.Jiu (. .
-)

M40, 7

(odinds dle Ao DULAGLT de -pL STy -

Mf ) v T 0y 2,358 ¥« o 2w
t, V), = . = pind
s ol sl 260 |0°L

[




